



第六十一届会议

议程项目 113

千年首脑会议成果的后续行动

2007 年 8 月 1 日尼加拉瓜常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上 2007 年 6 月 25 日和 26 日在尼加拉瓜马那瓜举行的马那瓜联合国系统发展工作一贯性高级别区域协商会议最后文件：“重申我们在多样化中的团结”（见附件），请将之作为大会议程项目 113 下的文件散发为荷。

常驻代表

特命全权大使

玛丽亚·鲁维亚莱斯·查莫罗（签名）



2007 年 8 月 1 日尼加拉瓜常驻联合国代表给秘书长的信的附件

马那瓜联合国系统发展工作一贯性高级别区域协商会议：“重申我们在多样化中的团结”（2007 年 6 月 25 日和 26 日，尼加拉瓜，马那瓜）

1. 我们联合国拉丁美洲和加勒比三十一个会员国的代表于 2007 年 6 月 25 日和 26 日在尼加拉瓜、马那瓜举行联合国系统发展工作一贯性高级别区域协商会议重申我们承诺必须提高联合国的功效和效力。
2. 我们赞赏尼加拉瓜政府倡议并在荷兰女王支助下举行此一区域协商会议，作为集体思考联合国系统发展工作一贯性这一重要主题的场所。这一会议也有助于提高信息水平，让人们了解正在进行的关于联合国系统一贯性的协商进程。
3. 我们重申，联合国系统发展工作的业务活动，除其他外，基本上必须是普遍性、自愿性、捐助性、中立性、多边性的，同时必须弹性地处理受援国的发展需要，其业务活动应依受援国要求并按其本身的发展政策及优先事项，谋受援国的惠益。
4. 高级别小组各项建议的审议必须着重指出，受援国政府的首要责任在于按其国家战略和优先事项，协调一切类型的外来援助，包括来自多边组织的援助，以期切实地纳入发展进程。
5. 我们重申，大会第 59/250 号决议继续是议定的政府间政策框架，主导联合国发展工作的业务活动；我们重申经济社会发展必须继续是联合国讨论的中心，同时，实现议定的国际发展目标、包括千年发展目标所载的目标必须继续是联合国活动的总框架。
6. 我们意识到全球化现象是机会也是挑战，同时深化和扩大穷国与富国之间的不平等鸿沟。因此我们认为当代世界的基本目标之一是消除经济社会不平等。我们也强调必须加强全球合作以促进发展。
7. 我们重申必须优先加强发展中国家有效地参与国际贸易和金融机构内部的决策和规范制订，促进一种更具包容性的制度，适当地顾到发展中国家的特殊需要。
8. 我们强调，关于高级别小组的建议的政府间协商必须公开地、透明地和包容地进行，避免硬定期限，然后提交大会审议议定。
9. 我们重申必须加强政治推动力，执行联合国大型会议和首脑会议的成果及其后续工作。在这方面，我们支持不久将于 2008 年在卡塔尔、多哈举行发展筹资问题国际会议成果（蒙特雷共识）后续会议。

10. 我们敦促联合国系统在其发展援助方案中集中力量支持各国和区域努力，除其他外，消除饥饿、贫穷和文盲，同时促进健康、平衡的经济增长和可持续发展。
11. 我们各国在一本团结精神制订国家政策的同时，将继续促进国际合作。
12. 我们强调必须调动额外资源促进南南合作、包括同联合国系统各组织和捐助者的三边合作。
13. 我们认识到妇女对发展事业的重要贡献。因此我们支持致力加强联合国在增强妇女能力和两性平等方面的工作，除其他外，包括联合国在两性平等主题上的调查、培训和加强能力活动。
14. 我们各国将继续积极地和建设性地参与目前正在进行的关于联合国系统一贯性问题高级别小组各项建议的协商进程。
15. 我们希望联合国的改革、包括对联合国系统一贯性的分析会加强大会和经社理事会在协调联合国经济社会活动方面的作用。
16. 与会者祝贺尼加拉瓜共和国政府为此次协商提供非常良好的工作条件，并重申感谢荷兰女王的支助，使得我们的讨论获致成功。

2007年6月26日，马那瓜